
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

 
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

 
QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”  

 

 
VERBALE N. 7 - ANNO 2021 

 
 Il giorno 20.09.2021, alle ore 20.30 presso la sede del quartiere in via 
M. Moretti 261 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai 
consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

Presiede e verbalizza MACCHEROZZI MILENA – presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P AMADORI MARCO P MAZZINI ALESSANDRA 

P AURIEMMA ANTONIO P ORIOLI FILIPPO 

AG BATTISTINI CLAUDIA P ORIOLI MARINA 

P BELEFFI MATTEO P PASINI SIMONA 

P BISULLI ANNA MARIA P PIPITONE MASSIMO 

P LUCCHI FRANCESCO P SAVINI MARA 

P MACCHEROZZI MILENA     

 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 
 
� Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 12 consiglieri 

dei 13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta. 
 
� Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 

presidente alle ore ________ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 

 
 
 
 



ORDINE DEL GIORNO: 
1) Approvazione verbale seduta precedente; 
2) Incontro con il vicesindaco Castorri e l’assessora Lucchi;  
3) Progetto piantumazione alberi nel quartiere;  
4) Chiusura del sottopasso in v.le Oberdan;  
5) Situazione palazzaccio;  
6) Giornata puliamo il mondo organizzazione. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO 
Il verbale del 25 agosto 2021 è approvato all'unanimità dei votanti, non partecipa al voto il 
consigliere Bisulli assente a quell'incontro. 
 
SECONDO PUNTO 
Il vicesindaco Castorri ha informato il consiglio circa lo stato di avanzamento dei lavori 
previsti dal patto di quartiere. In particolare: 

- gli uffici tecnici del Comune sono al lavoro per l'espansione degli orti urbani. 
- entro il mese di ottobre verrà installata l’illuminazione aggiuntiva presso la rotonda 

zona ospedale (ingresso Via Brunelli) e il semaforo per l’attraversamento pedonale 
in Viale Marconi in zona distributore Mirri. 

- Informativa su stato Palazzaccio, vedere punto 5 del verbale. 
 
Nel confronto con l’assessora Lucchi sono stati affrontati i seguenti temi: 

- Progetto piantumazione alberi (vedere punto 3 del verbale) 
- Chiusura sottopasso Viale Oberdan (vedere punto 4 del verbale) 
- Sarà previsto un incontro dedicato alla viabilità di Via del Mare, Viale Abruzzi, Via 

Lucania. 
- L'area di Case Finali è stata candidata ad un bando nazionale per la riqualificazione 

del verde, in particolare relativa alla piantumazione di aree cementificate (ad 
esempio Piazza Moretti, Via Lambruschini, ecc.) 

- Su richiesta di A.M. Bisulli, l’assessora ha spiegato quali saranno i prossimi passi 
per raggiungere la gestione puntuale dei rifiuti. 

 
TERZO PUNTO 
L’assessora Lucchi ha preso atto della proposta sviluppata dalla commissione ambiente e 
convocherà la stessa per un incontro con il tecnico del verde competente, con lo scopo di 
pianificare in dettaglio la realizzazione del progetto. 
 
QUARTO PUNTO 
Il consiglio, in totale accordo con l’assessora Lucchi, approva la chiusura del sottopasso di 
Viale Oberdan. L’assessora ha prospettato la chiusura nel corso del 2022. 
 
QUINTO PUNTO 
Il vicesindaco Castorri ha confermato che è stato messo a bilancio 2022 un intervento di 
messa in sicurezza per un importo previsto di circa 300mila euro. Una volta stabilito il 
progetto definitivo il vicesindaco lo presenterà al consiglio. 
In quell'occasione si potrà anche valutare la modalità di partecipazione da utilizzare per 
pensare alla futura destinazione d'uso del Palazzaccio. 
 
---- Anna Maria Bisulli lascia la seduta alle 22.15. Presenti 11 consiglieri dei 13 in carica --- 
 



SESTO PUNTO 
Organizzazione della giornata “Puliamo il mondo”. 
I consiglieri disponibili si divideranno nei parchi in cui si svolgerà l’iniziativa. 
I punti di raccolta rifiuti saranno: Palazzaccio, Polisportiva Fiorenzuola e Via Arcangeli. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22.40. 
 
Allegati: // 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

           IL PRESIDENTE 
         Milena Maccherozzi 


